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БEOГРAД - Председник Kомисиjе за нестала лица Вељко Oдаловић оценио jе данас да
jе седница Савета безбедности УН имала "jедну посебност", jер jе послата порука да у
Приштини не функционише "онако како треба све да функционише", да постоjе
проблеми у диjалогу Београда и Приштине и примени бриселског споразума.

  

  

Oдаловић jе додао и да jе поручено да Заjедница српских општина (ЗСO) мора да буде
формирана.

  

На седници, посвећеноj редовном извештаjу генералног секретара УН о стању на Kосову
и Mетохиjи, послато jе jош неколико порука коjе говоре о лошем стању о Приштини,
истакао jе Oдаловић за РTС.

  

Oценио jе да jе министар спољних послова Ивица Дачић "по први пут на jедан врло jасан
начин говорио о генези свега што се дешавало на простору KиM" и што се данас догађа.

  

Kосовска амбасадорка у СAД Вљора Читаку с друге стране, како jе рекао, покушава да
"са онима коjи jе подржаваjу из Савета безбедности избаци тему Kосова", као и
међународну мисиjу из Приштине, а остави jедну квази-државу.
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На питање да ли ће то успети, jер Aмериканци и Eнглези подржаваjу да се седнице
посвећене KиM у Савету безбедности одржаваjу ређе, односно шест уместо три месеца,
Oдаловић jе оценио да они "имаjу више разлога да то захтеваjу него Приштина jер jе та
квази-држава њихово чедо".

  

"Говорити данас у Савету безбедности, пред његовим чланицама, на коjи jе начин
формирана та држава, шта се све дешавало, на коjим злочинима и на каквим темељима
она почива, нешто jе што онима коjи су подржали такву државу и коjи данас њоме
управљаjу, коjи су били њихови партнери и данас су, не одговара да чуjу", рекао jе
Oдаловић.

  

Oценио jе да jе "добро да се сачува континуитет, jер Резолуциjа 1244 у jедноj од своjих
тачака навела да jе обавеза специjалног представника да УН периодично извештава".

  

Упитан да ли jе догвоорено да се те седнице одржаваjу на три или шест месеци,
Oдаловић jе рекао да "немамо ниjедан разлог да се то мења jер нас чека jедан врло
динамичан период у имплементациjи, односно у диjалогу Беогарада и Приштине".

  

"Добро jе да постоjи место где ће се из jедног неутралног угла говорити о томе шта jе ко
урадио и шта ко ниjе урадио", оценио jе Oдаловић подсетивши да су УН апсолутно
поџале Бриселски диjалог.

  

Oн jе истакао да jе Србиjа испунила све своjе обавезе у досадашњим фазама Бриселског
диjалога и поручио да сад прва ствар коjа мора да се уради jе да се косовски правни
оквир прилагоди новонасталним околностима.

  

Tакође, како jе нагласио, неопходно jе да се формира ЗСO коjа, оценио jе, представља
"кост у грлу" Приштини и "многима другима коjи су увели Београд у диjалог са обећањем
да ће формирати ЗСO".

  

Упитан када очекуjе формирање ЗСO, он jе одговорио да "овако како то Приштина ради,
то ће траjати".
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"Jа се надам да су поруке коjе потпредседник (СAД Џозеф) Баjден рекао у Приштини
биле jасно схваћене. Aко су искрене, биће брзо", рекао jе Oдаловић додаjући да уколико
нису, онда ће таj процес потраjати.

  

Oценио jе и да jе у диjалогу Београда и Приштине "ЗСO наjвећи камен спотицања"
додаjући да постоjи "страховити притисак" када су у питању енергетика и
телекомуникациjе.

  

Oн jе рекао да Приштина на jедан врло перфидан начин покушава да кроз питање
телекомуникациjа и енергетике реши и питање имовине истакавши да смо "ми
инсистирали да питање имовине буде питање тема". 

  

(Танјуг)
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